

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4204期

2022年11月
星期二
壬寅年十月初八

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平向俄罗斯中国友好协会成立65周年致贺信

新华社北京10月31日电 10月29日,国家主席习近平向俄中友协成立65周年致贺信。

习近平指出,俄中友协成立65年来,始终秉承对华友好理念,为增进两国人民相互了解、友谊、信任,巩固两国友好关系社会民意基础作出重要贡献。当前,中俄新时代全

面战略合作伙伴关系保持高水平发展势头,各领域交流合作不断深化,两国人民友谊不断加深,中俄民间友好事业前景广阔、大有可为。希望俄中友协发扬优良传统,为推动中俄民心相通发挥更大作用!

当日,俄罗斯总统普京也向俄中友协成立65周年致贺信。

《求是》杂志出版专刊发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告

新华社北京10月31日电 11月1日出版的《求是》杂志将以专刊形式发表习近平同志在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》;刊发十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告,《中国共产党章程》,党的二十大秘书处负责人就党的二十大通过的《中国共产党章程(修正案)》答记者问,党的二十大关于十九届中央委员会报告的决议,党的二十大关于十九届中央纪律检查委员会工作报告的决议,党的二十大关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,中国共产党第二十届中央委员会委员名单,中国共产党第二十届中央委员会候补委员名单,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会委员名单,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第一次全体会议公报。

省市制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作推进电视电话会议召开

10月27日,在收听收看省、市制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作推进电视电话会议后,我县立即召开会议,贯彻落实省、市会议精神。

县委副书记、县长王代强强调,要提高认识,站在讲政治的高度深刻认识

做好制造业中长期贷款和设备购置与更新改造贷款财政贴息工作的重要性,抢抓政策窗口机遇,认真研究、精准发力,做实做细各项工作。发改、财政、工信等部门要通力配合,吃透政策,梳理分类各领域项目清单,有针对性地开展

工作,精准抓好落实。要完善机制,对照省、市要求,组建专班定期调度、协同攻坚。行业主管部门要充分发挥行业管理职责,强化督促指导,有序、有力、有效推进工作,为我县经济社会发展提供有力支撑。

马培翼、王森鹏、陈国辉、张军广、金晓辉参加会议。(李得胜 吴一铭)

我县残疾人联合会第七次代表大会召开

10月27日,我县残疾人联合会第七次代表大会召开。县委副书记、县长王代强出席并讲话,县委副书记郭杰参加。

王代强指出,县残联第六次代表大会以来,全县残疾人事业取得了长足进步,残疾人生活、工作状况得到了明显改善,残疾人的康复、教育、就业、文体、维权等工作都走在了全市乃至全省的前列,先后取得了“全国白内障无障碍县”等一批国家级和省市级先进荣誉。全县上下要站在讲政治、惠民生、促和谐的高度,更加关心关爱残疾人,尊重帮助残疾人,抓实抓细残疾人各项工作,让全县残疾人安居乐业、衣食无忧,过上幸福美好的生活。

王代强要求,一要加强党的领导,推进残疾人事业全面发展。全县上下要深入贯彻落实习近平总书记关于残疾人事业的重要指示批示精神和上级决策部署,强化党建引领,

重视和支持残疾人工作,保障残疾人平等权利。要加强政策支持、就业保障,用心、用情、用力做好每项工作,不断满足残疾人美好生活需要,推进残疾人事业全面发展。

二要加强残联组织和队伍建设,不断提升服务能力和水平。县乡残联组织要进一步加强残联组织和队伍建设,履行好“代表、服务、管理”的职能,创造性开展工作,为全县广大残疾人提供更好更优质的服务。广大残疾人工作者要继续秉承“人道、廉洁、服务、奉献”的职业道德,做好“服务员”,真心实意为残疾人谋利益、办实事、办好事。

三要全面加强自身建设,为全县经济社会高质量发展贡献智慧和力量。残疾人要加强学习,提升能力,坚定信心,担当作为,既要担负起养家糊口、孝老育子的家庭责任,还要积极发

挥自身特长,主动投身“四强县”建设和现代化宝丰建设的伟大实践,努力为社会贡献力量,为人生增添光彩。

四要凝聚工作合力,为残疾人事业发展营造良好氛围。各乡镇、各部门要分工协作,齐抓共管,着力解决政策落实、制度执行等方面的堵点问题,合力破解残疾人关心的福利待遇、就业保障等热点问题,鼓励支持帮助残疾人力所能及参与社会发展,在全县形成人人关心、理解、尊重残疾人的良好氛围。

会议选举产生了宝丰县残疾人联合会第七届主席团委员等和出席市残疾人联合会第六次代表大会代表。

李庆、庞旭辉、李俊杰、崔建利、郭鹏飞、潘廷韬参加会议。

会议以视频形式召开,各乡镇分会场收听收看。(李得胜 吴一铭)

编辑 张跃红 校对 杜鹃锋

县政协举办学习党的二十大精神专题培训会

10月29日,县政协举办学习党的二十大精神专题培训会。县政协党组书记、主席汤红漫,县委常委、统战部长、县政协党组副书记姚桃叶等县政协领导班子成员,全体政协委员和政协机关干部参加培训。培训会由县政协党组书记、副主席李俊杰主持。

市委党校周海清教授以《新征程的政治宣言和行动纲领——中国共产党第二十次全国代表大会精神解读》为题为大家作精彩授课。周教授从大会的地位和意义、大会主题、大会议程、主要内容、如何科学理解和把握二十大报告的精神要义等方面进行了深入、详细地解读。

此次培训以线下主会场封闭培训+线上分会场视频培训的形式进行,主会场设在县政协机关会议室,分会场分别设在15个乡镇(示范区、办事处)智慧政协视频会议室。

授课结束后,委员们纷纷表示,周教授的讲解生动全面,深入浅出,受益匪浅。通过学习,对党的二十大精神有了更深理解。今后,要充分发挥委员作用,学习宣传好党的二十大精神,立足本职岗位,主动担当作为,努力把学习成果转化为实实在在的工作和履职成效。(李爽)

10月28日,县委宣传部召开支委(扩大)会议,专题学习研讨党的二十大精神,研究部署学习宣传贯彻工作。县委常委、宣传部长、副县长王浩主持会议并讲话。

会议传达学习了党的二十大精神、二十大报告中的新观点、新论断、新思想等内容,部分班子成员结合报告精神和分管工作进行了研讨发言。大家一致认为,习近平总书记在二十大报告中的讲话旗帜鲜明、守正创新,是新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,让人深受鼓舞、倍感振奋。

王浩强调,一要提高认识,争当表率。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今

后一个时期的首要政治任务,精心组织,周密部署。部机关干部作为学习宣传的主力军和推动者,要学在前、做在前、干在前,坚持读原文、悟原理,争当学习宣传贯彻二十大精神的排头兵、先锋队。二要广泛宣传,营造声势。要统筹传统媒体、网络媒体和新媒体,制作宣传短视频、采编相关稿件,全方位、多角度、立体化宣传报告精神和我县学习贯彻二十大精神的实践举措,迅速掀起学习宣传贯彻二十大精神热潮。三要守正创新,抓好落实。要迅速研究制定宣传宣讲方案,组织宣讲团开展二十大主题宣讲,坚持用党的二十大精神指导推动工作。文艺文化战线要结合二十大精神编创文艺精品,开展特色文艺活动,用群众喜闻乐见的形式推进二十大精神家喻户晓、遍地开花。(马军伟)

县委宣传部学习研讨二十大精神

学思践悟二十大
勇毅前行向未来